



Житель Пермского района оштрафован за покушение на дачу мелкой взятки сотруднику ДПС

Собранные следственным отделом по городу Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 51-летнему жителю деревни Кондратово Пермского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество, т.е. дача взятки лично в размере, не превышающим десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что днём 4 апреля 2019 года на автодороге «подъезд к г. Перми от М7 Волга» нарядом ДПС ГИБДД Отдела МВД России по Краснокамскому району был остановлен автомобиль «Камаз-6520» под управлением осужденного, который перевозил сыпучий груз без укрывного полотна. При составлении протокола об административном правонарушении виновный дал взятку инспектору ДПС, находящемуся при исполнении своих служебных обязанностей, в сумме 500 рублей за не вынесение постановления по делу об административном правонарушении в отношении него. От получения взятки сотрудник ДПС отказался и сообщил о совершенном преступлении в дежурную часть.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1377143>